

शादी में लिया एक रुपया देहज नहीं लेने की अपील



न्यूज सर्विस/नवज्योति, चाकसू राजस्थान आदिवासी मीना सेवा संघ के जयपुर जिला महामंत्री और चाकसू के बरखेड़ा गांव के गंगाराम मीना ने अपने पुत्र की शादी में देहज नहीं लेकर समाज को देखे प्रथा को समाप्त करने का संदेश दिया है।

राजस्थान सरकार में हुई सहकारी संघवाद की अनदेखी: पूनिया

ब्यूरो/नवज्योति, जयपुर। भाजपा के प्रदेशाध्यक्ष सतीश पूनिया ने बुधवार को मोदी सरकार के आठ साल पूरे होने पर सोचा, सुशासन और गरीब कल्याण पखवाड़े के तहत मॉडिया से बात की। उन्होंने मोदी सरकार के काम गिनाते हुए पूर्व की सरकारों पर भी निशाना साधा।

14 जून तक यह पखवाड़े में भाजपा वृथ स्तर तक केन्द्र की योजनाओं के लाभार्थियों तक और आमजन को केन्द्र के कामों पर अपडेट करेगी। मैं कह सकता हूँ कि जिस नए भारत की कल्पना की गई, वो सपना अब सच हो रहा है।

2023 में कांग्रेस की 10-15 सीटें आएंगी: राजेन्द्र राठौड़
राठौड़ ने कांग्रेस के गुजरात प्रभाठी एच.ए.ए. के बारे में भाजपा में आए हार्दिक प्रतिक्रिया के बतौर बयान पर कटाक्ष करते हुए कहा कि शर्मा ने पेटेल से सही कहा है कि राजस्थान में आगामी चुनावों में कांग्रेस की 10-15 सीटें आएंगी।

आगरा कैंट-बांदीकुई मेमू स्पेशल के स्टेशन में होगा बदलाव



नवज्योति, जयपुर। रेलवे प्रशासन ने आगरा कैंट-बांदीकुई मेमू स्पेशल के टर्मिनल स्टेशन में बदलाव कर इंदगाह-बांदीकुई के मध्य संचालित करने का निर्णय लिया है।

रेलवे प्रशासन ने भगत की कोठी-दादर ट्रेन में भगत की कोठी से 6 से 20 जून तक और दादर से 7 से 21 जून तक और अजमेर-बान्द्रा टर्मिनस ट्रेन अजमेर से 2 से 18 जून तक और बान्द्रा टर्मिनस से 3 से 19 जून तक एक बर्ड एसी कोच इकॉनॉमी श्रेणी में बढ़ाया गया है।

गुड्स ट्रेन दौड़ेगी 150 कि.मी. प्रति घंटे की रफ्तार में: नवज्योति, जयपुर। मालगाड़ियों का संचालन 90 फीसदी तक पूर्व और पश्चिम डेडिकेटेड फ्रेट कॉरिडोर के जरिए किया जाएगा।

गणपति के सजी फूल बंगला झाकी

नवज्योति जयपुर। मोती डुंगरी गणेशजी के मंदिर में बुधवार को प्रथम पुज्य का विशेष श्रृंगार कर फूल बंगला की सजाई गई। मंदिर के महंत कैलाश शर्मा ने वैदिक मंत्रोच्चार के साथ प्राण प्रणाम किया। इसके बाद भगवान की नवीन पोशाक धारण कराकर चांदी का मुकुट पहनाया गया।

हर घर जल कनेक्शन को एजेंसियां होंगी एक्टिव

ब्यूरो/नवज्योति, जयपुर। जल एवं स्वच्छता सहयोग संगठन की बुधवार को जलदाय विभाग के एसोसिएट डी. सुबोध अग्रवाल को अध्यक्षता में समीक्षा बैठक हुई। उन्होंने जल जीवन मिशन के तहत राज्य स्तर पर राज्य जल एवं स्वच्छता मिशन, जिला स्तर पर जिला जल एवं स्वच्छता मिशन तथा ग्राम स्तर पर गडिठ ग्राम जल एवं स्वच्छता समितियों को एक्टिव होने और जेजेएम के कार्यों को गति देने के लिए कहा है।

एसकेआईटी फिर अव्वल, नैक से मिली 'ए प्लस प्लस' ग्रेड

नवज्योति, जयपुर। स्वामी केशवानंद इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी (एसकेआईटी) नैक (नेशनल एसोसिएट एंड एंफ्रिडेशन कार्टिसल) से 'ए प्लस प्लस' ग्रेड प्राप्त करने वाला प्रदेश का पहला इंजीनियरिंग कॉलेज बन गया है।

बाल अभिरुचि शिविर बच्चों के विकास का सशक्त माध्यम: जाट

नवज्योति, जयपुर। पिकसिटी अध्येक्ष मुकेश मीणा ने अतिथियों प्रेस क्लब की ओर से दस दिवसीय बाल अभिरुचि शिविर का शुभारंभ किया। इस मौके पर मंत्री जाट ने कहा कि शिविर बच्चों के विकास का सशक्त माध्यम है।



महाराणा प्रताप जयंती पर होगा राष्ट्रीय कवि सम्मेलन 'शौर्यगान'

मुख्यमंत्री होंगे मुख्य अतिथि, कल्ला करेंगे कार्यक्रम की अध्यक्षता
ब्यूरो/नवज्योति, जयपुर। आजादी के अमृत महोत्सव में महाराणा प्रताप की 482 वीं जयंती के अवसर पर राष्ट्रीय कवि सम्मेलन 'शौर्यगान' कला एवं संस्कृति विभाग, राजस्थान साहित्य अकादमी उदयपुर, राजस्थान संस्कृत अकादमी जयपुर, भारत सेवा संस्थान जयपुर के संयुक्त प्रयासों से गुरुवार को शाम साढ़े सात बजे जवाहर कला केन्द्र के श्रावण सभागार में होगा।

महाराणा प्रताप के पदचिन्हों पर चले नई पीढ़ी: प्रेम सिंह

जयपुर। वीर शिरोमणि महाराणा प्रताप की जयंती पर राजभूत समाज की नई युवा पीढ़ी में महाराणा प्रताप के जीवन पर विचार गोष्ठी, प्रश्नोत्तरी, जैसे साहसी, कर्तव्यनिष्ठ, ईमानदार, योद्धा और त्यागरूपी गुणों का विकास करने के लिए महाराणा प्रताप समारोह समिति पिछले दस वर्षों से शौर्य संवाहक प्रेम सिंह बनवासा ने बताया कि हर तरफ आन स्वार्थ का बोलबाला है, जिससे लोगों का नैतिक पतन हो रहा है।

नियुक्ति

अन्तर राष्ट्रीय वैश्य फेडरेशन राजस्थान की युवा कार्यकारिणी में आध्यात्मिक चर्चा मनीष विजयवर्गीय को प्रदेश कार्यकारी अध्यक्ष नियुक्त किया है।

बापू नगर के पारसनाथ चैताल्य में हुआ कल्याण मंदिर विधान

नवज्योति, जयपुर। भारत गौरव गणनी आर्थिक स्वीकृत भूषण माताजी ने अपने चार दिवसीय बापूनगर प्रवास के दौरान गणेश मार्ग स्थित श्री पारसनाथ दिवंबर जैन चैताल्य में संगीत मय कल्याण मंदिर विधान पूजा का आभोजन कराया।

इस्कॉन मंदिर में वृंदावन हाट का किया लोकार्पण

जयपुर। मानसरोवर स्थित इस्कॉन मंदिर परिसर में बुधवार को वृंदावन हाट का लोकार्पण इस्कॉन के प्रदेश जोनल सेक्रेटरी देवकीरंजन दास और विशिष्ट अतिथियों रीजनाल सेक्रेटरी राजस्थान संकषण निताई दास, क्षेत्रीय पर्यवेक्षक शेखावटी विष्णु नाम दास ने किया।

कुठुबेर विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति डॉ. कैलाश चन्द्र शर्मा को हरि शाणा उच्चतर शिक्षा परिषद का वाइस चेयरमैन नियुक्त किया है।

यूनियन ने सौंपा ज्ञापन

जयपुर। जयपुर महानगर विविध वाहन चालक यूनियन ने अपनी मांगों को लेकर परिवहन आयुक्त को ज्ञापन दिया है।

जेईसीआरसी ने लॉन्च किया 'एनएफटी'

जयपुर। जेईसीआरसी फंडेशन के क्लब अंतरंगी ने 'अंतरंगी इमोर्टलाइजिंग आर्ट' नाम से अपना और कॉलेज का पहला 'एनएफ टी' निदेशक जेईसीआरसी ऑफिस अग्रवाल और टीम अंतरंगी को टीचर को-ऑर्डिनेटर डॉ. रेखा मित्तल के निदेशन में लॉन्च किया गया।

ICI Home Finance advertisement with table of interest rates and terms.

कार्यालय नगरपालिका मण्डल खण्डेला (सीकर) आ.

Table with columns: क्र.सं., नाम आवेदक, पत्रावली संख्या, क्षेत्रफल (वर्गगज), खसरा नम्बर/वार्ड, उनवान.